

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3534/90 della Commissione, del 6 dicembre 1990, che fissa le restituzioni alla produzione nel settore dei cereali e del riso

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 343 del 7 dicembre 1990)

Nella pagina 37, l'articolo 2 va letto come segue:

« *Articolo 2*

Il presente regolamento entra in vigore il giorno della pubblicazione nella *Gazzetta ufficiale delle Comunità europee*.

A richiesta dell'interessato, esso si applica a partire dal 1° dicembre 1990. »

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3566/90 della Commissione, del 6 dicembre 1990, che stabilisce l'elenco dei prodotti trasformati a base di ortofrutticoli per i quali la concessione dei titoli di importazione è subordinata a condizioni particolari

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 347 del 12 dicembre 1990)

Nel sommario e a pagina 17, nel titolo:

anziché: « del 6 dicembre 1990 »,

leggi: « del 12 dicembre 1990 ».

A pagina 19, data della firma:

anziché: « il 6 dicembre 1990 »,

leggi: « il 12 dicembre 1990 ».
